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На думку стейкхолдерів, 
цей механізм загрожує клі-
матичній політиці королів-
ства

Новий лейбористський 
уряд Великої Британії шу-
кає шляхи для обходу CBAM. 
Одним із можливих варіан-
тів може стати об’єднання 
британської системи торгів-
лі квотами на викиди (СТВ) з 
європейською.

Про це пише Мінпром із 
посиланням на Argus.

Делегати нещодавньої 
конференції Carbon Forward 
у Лондоні заявили, що не-
можливість уникнути засто-
сування CBAM – механізму 
транскордонного вуглеце-
вого коригування ЄС – до 
Великої Британії означатиме 
відмову від кліматичної полі-
тики королівства, повідом-
ляє видання.

Алістер МакГірр, керів-
ник групи з питань полі-
тики та адвокації компанії 
SSE, заявив, що застосуван-
ня CBAM було б “політично 
токсичним” у Великій Бри-
танії. Серед проблем він наз-
вав торгівельні суперечки, 
політичні проблеми щодо 
Ірландії та необхідність бри-
танським експортерам фак-
тично платити до бюджету 
ЄС.

“Якщо CBAM буде засто-
сований до Великої Британії, 
ми зазнаємо поразки в клі-
матичній політиці”, – впевне-
ний МакГірр. На його думку, 
механізм транскордонного 
вуглецевого коригування 
ЄС може стати “корисним 
батогом” для заохочення ко-
ролівства приєднати свою 
СТВ до системи ЄС, оскільки 

такий крок звільнить країну 
від дії CBAM.

МакГірр має надію, що 
угоду про об’єднання можуть 
укласти до запровадження 
механізму ЄС у 2026 році, а 
саме об’єднання запрацює 
до 2028 року. За його слова-
ми, хоча нещодавно обра-

Велика Британія 
хоче уникнути 

CBAM

ний лейбористський уряд 
ще не підтвердив, що має 
намір об’єднати системи, 
вони вже відчувають себе 
більш комфортно в роботі з 
ЄС, ніж попереднє керівниц-
тво консерваторів.

Джерело: Argus



2

Трансформація сфери сприятиме залу-
ченню інвесторів

Уряд Швеції запустив новий проєкт 
технічної допомоги Україні із назвою "По-
силення управління побутовими відхода-
ми на 2024-2027 роки".

Про це повідомили у Міністерстві захи-
сту довкілля та природних ресурсів Укра-
їни.

Ця комплексна програма міжнародної 
технічної допомоги розрахована на де-
кілька років. Її імплементуватимуть Асо-
ціація управління відходами Швеції Avfall 
Swerige та Salar International – організація, 
що опікується місцевим самоврядуван-
ням та представляє шведські муніципалі-
тети.

У липні поточного року Програму схва-
лило Шведське агентство з питань міжна-
родної співпраці та розвитку SIDA. Швед-
ські експерти проаналізували ситуацію з 
відходами в Україні та окреслили напря-
ми співпраці наших країн.

Програма матиме 10 компонентів, їх ре-
алізовуватимуть на національному та ре-
гіональному рівнях. Як приклад, у Міндо-
вкілля назвали такі з них:

- нові підходи до тарифоутворення 
у сфері управління відходами, а також 
впровадження в Україні принципу “за-
бруднювач платить”;

- планування управління відходами за 
європейськими стандартами. Зокрема, 
допомога регіонам у розробці регіональ-
них та місцевих планів;

Швеція допоможе
Україні реформувати
систему управління

відходами 
за євростандартами
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- обробка біологічних відходів. Підго-
товка керівних принципів з урахуванням 
досвіду європейських країн;

- впровадження в Україні розширеної 
відповідальності виробника (РВВ);

- впровадження системного підходу 
щодо зменшення обсягу газів, які утво-
рюються на полігонах. За експертними 
оцінками, 4-5% світових обсягів газів утво-
рюються саме на полігонах України. Цей 
показник можна скоротити удвічі, якщо 
встановити відповідне обладнання на 
400-500 найбільших українських поліго-
нах;

- організація надання допомоги у ви-
гляді обладнання від шведських муніци-
палітетів українським, із можливістю залу-
чення й інших європейських країн тощо.

Світлана Гринчук вважає, що якість 
розробки регіональних та місцевих пла-
нів впливатиме на рівень зацікавлено-
сті інвесторів працювати в Україні. Вона 
впевнена у нагальній потребі мати де-
тальні якісні регіональні та місцеві плани 
управління відходами. Саме вони мають 
стати тією пропозицією, під яку вдасться 
знайти інвесторів.

Поряд із цим, у рамках Програми Укра-
їна та Швеція планують:

1. Реалізувати 4 пілотні проєкти на міс-
цях за кластерним принципом.

2. Налагодити діалог та обмін досвідом 
між українськими та шведськими муніци-
палітетами.

3. Підготувати відповідні інвестиційні 
кейси.

Джерело: Ecopolitic
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними

засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)
Реєстраційний номер 9091

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Реконструкція (технічне переоснащення) блоку очи-

стки стічних вод шляхом застосування комплексної тех-
нології мембранного очищення води методом зворотно-
го осмосу у будівлі операторної цеху №15 за адресою: 
Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3, з 
облаштуванням станції дозування хімічних продуктів та 
ємностей для хімічних продуктів - витратних складів хіміч-
них продуктів. Планована діяльність передбачає рекон-
струкцію водопідготовчої установки для очистки води, що 
йде на центральну конденсатну станцію і на підживлення 
води для блоків оборотного водопостачання, а також об-
лаштування станції дозування хімічних продуктів та ємно-
стей для хімічних продуктів - витратних складів хімічних 
продуктів. Установка водопідготовки має дві лінії очист-
ки води на основі мембранного очищення води методом 
зворотного осмосу, продуктивністю 60 м3/год кожна. До 
складу установки входять: станції дозування хімічних про-
дуктів; ємності для хімічних продуктів - витратні склади 
хімічних продуктів. Ємності для зберігання хімічних про-
дуктів (витратні склади хімічних продуктів) встановлено 
на території цеху №15: біоцид -120 л, гіпохлорит натрію 
-500 л, гідроксид натрію -500 л, соляна кислота - 500 л, 
бісульфіт натрію -120 л, антискалант -120 л.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-
робництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
Акціонерне товариство "Транснаціональна фінан-

сово-промислова нафтова компанія "Укртатнафта" 
00152307

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 
або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-
ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 39610, Полтавська обл., місто Кременчук, 
вул.Свіштовська, будинок 3

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний ном р телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000
eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08
директор Олейніков Сергій Олексійович
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)
4. Процедура прийняття рішення про провадження 

планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

- висновок з оцінки впливу на довкілля;
- дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-

ферне повітря стаціонарними джерелами;
- дозвіл на виконання будівельних робіт.
- Департамент екології та природних ресурсів Полтав-

ської ОДА;
- Центральний орган виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері охорони навколишнього при-
родного середовища або обласна державна адміністра-
ція;

- Орган державного архітектурно-будівельного контр-
олю.

- Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»;
- Закон України «Про охорону атмосферного повітря»;
- Закон України “Про регулювання містобудівної діяль-

ності”.
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 

уповноважений його видавати нормативний документ, що перед-
бачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.
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Протягом усього строку громадського обговорення 

громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 05.11.2024 10.00;
1. Лінк: https://us05web.zoom.us/j/2705103572?

pwd=eE05YXprOXQ4Wk55Y0p2R1RSUDFHZz09&o
mn=81508281821

Ідентифікатор конференції:
270 510 3572
Код доступу:
7C01Qi;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
6 . Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000
eko@adm-pl.gov.ua
(0532) 56-95-08
директор Олейніков Сергій Олексійович
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)
7 . Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000
eko@adm-pl.gov.ua
(0532) 56-95-08
директор Олейніков Сергій Олексійович
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 208 аркушах (з додатками) аркушах.

відсутні
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)

відсутні
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-

нованої діяльності)
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на 

довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від при-
міщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а та-
кож час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

- "Транснаціональна фінансово-промислова на-
фтова компанія "Укртатнафта",

Полтавська обл., місто Кременчук, вул.Свіштовська, 
будинок 3, приймальня.

Директор АТ "УКРТАТНАФТА" Корецький С. Ф.
- Кременчуцька міська рада,
Полтавська обл., м. Кременчук, Автозаводський р-н 

площа Перемоги, буд. 2, приймальня міськради.
Міський голова Малецький В. О.
- Омельницька сільська територіальна громада,
Полтавська область, Кременчуцький район, с. Омель-

ник, вул. Центральна, 66, приймальня.
Сільський голова Пирог А. М.
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля. Громадськість може ознайомитись із Звітом з 
22.10.2024 протягом робочого часу.

(найменування підприємства, установи, організації, міс-
цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 
824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Раніше вищий виконавчий орган ЄС отри-
мав численні звернення європейських та сві-
тових виробників щодо передчасності засто-
сування цього документу

Надати стейкхолдерам додаткові 12 місяців 
для поетапного впровадження Регламенту ЄС 
про вирубки лісів (EUDR) пропонує Європей-
ському Парламенту та Раді Європейська Комі-
сія.

Відповідне повідомлення з’явилося на сай-
ті відомства.

Якщо Європарламент та Рада пристануть 
на цю пропозицію, то Регламент ЄС про ви-
рубки лісів набуде чинності 30 грудня 2025 
року для великих компаній та 30 червня 2026 
року для мікро- та малих підприємств.

“Оскільки всі інструменти імплементації 
технічно готові, додаткові 12 місяців можуть 
слугувати поетапним періодом для забезпе-
чення належної та ефективної імплементації”, 
– зазначили у Комісії.

Також у відомстві презентували нові 
Методичні рекомендації (Guidance on EU 
Deforestation Regulation), які забезпечать до-
даткову ясність компаніям та правоохорон-
ним органам у застосуванні правил. Документ 
має 11 розділів, що охоплюють різноманітні пи-
тання, такі як:

- вимоги до законності;
- строки застосування;
- сільськогосподарське використання;
- роз'яснення щодо сфери застосування 

продукції.

Єврокомісія пропонує 
відкласти імплементацію 

Регламенту ЄС про 
вирубки лісів на рік
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Все це підкріплено реальними сценаріями.
Єврокомісія також опублікувала принци-

пи методології, яку вона застосовуватиме для 
порівняльного аналізу EUDR. Його використо-
вуватимуть для класифікації країн на групи 
низького, стандартного та високого ризику. Це 
потрібно, аби полегшити процеси належної 
перевірки операторів та надання компетент-
ним органам можливості ефективно контро-
лювати та забезпечувати дотримання вимог.

Відповідно до застосованої методології, пе-
реважна більшість країн світу буде віднесена 
до категорії "низького ризику". Це дасть мож-
ливість зосередити колективні зусилля там, 
де проблеми вирубки лісів є найгострішими.

У відомстві розповіли, що Інформаційна си-
стема, в якій підприємства реєструватимуть 
свої заяви про комплексну перевірку, буде 
готова до приймання реєстрацій на початку 
листопада, а до повноцінної роботи – у грудні. 
Оператори та трейдери зможуть реєструвати 
та подавати заяви про комплексну перевірку 
ще до того, як Регламент набуде чинності.

У Комісії визнали, що за 3 місяці до запла-
нованої дати імплементації деякі глобальні 
партнери неодноразово висловлювали зане-
покоєння щодо стану своєї готовності, востан-
нє – під час тижня Генеральної Асамблеї ООН 
у Нью-Йорку. Крім того, посадовці зазначили, 
що стан підготовки серед зацікавлених сторін 
у Європі також є нерівномірним.

Нагадаємо, законодавці ухвалили Регла-
мент Європейського Союзу щодо вирубки 
лісів (EUDR) у 2023 році переважною більші-
стю голосів як у Парламенті, так і в Раді. Він 
покликаний забезпечити, щоб набір ключо-
вих товарів, розміщених на ринку ЄС, більше 
не сприяв вирубці та деградації лісів в ЄС та 
інших країнах світу.

Джерело: ecopolitic
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Також підняли вкрай актуальну тему щодо 
підготовки до повноцінного впровадження 
СВАМ з початку 2026 року

Стейкхолдери видобувної галузі наполяга-
ють на продовженні реформи надрокористу-
вання, перегляді механізмів аукціонів при от-
риманні ділянок у користування та усуненні 
інвестиційних бар’єрів для надрокористува-
чів.

Про ці та інші “больові точки” галузі розпо-
віла на відкритій зустрічі з міністеркою захи-
сту довкілля та природних ресурсів України 
Світланою Гринчук виконавча директорка На-
ціональної асоціації добувної промисловості 
України Ксенія Оринчак.

Вона звернула увагу керівниці Міндовкіл-
ля та присутніх фахівців на те, що реформа 
надрокористування ще не завершена і по-
трібно зосередити свою увагу саме на ній. 
Як два найбільш необхідні кроки директорка 
асоціації назвала:

1. Доопрацювання проєкту нового Кодексу 
про надра.

2. Створення спеціального закону по кри-
тичній сировині, який би імплементував най-
кращі норми з європейського законодавства 
(Critical raw materials act).

Ксенія Оринчак наголосила, що сфера 
надрокористування потребує гнучкого сучас-
ного регулювання для того, щоб мати можли-
вість функціонувати на світовому рівні з інши-
ми країнами.

Ще одним важливим питанням вона наз-
вала залучення фінансування для дотриман-

Промисловці назвали два 
найбільш нагальні кроки 

у реформі надрокористування

ня сучасних екологічних стандартів, а також 
створення компенсаційних механізмів для 
підприємств, що зазнали впливу військових 
дій на довкілля.

На думку виконавчої директорки асоціа-
ції, необхідно прибрати інвестиційні бар’єри 
й створити для надрокористувачів прийнятні 
законодавчі умови при відведенні земельних 
ділянок у користування. Вона наголосила, що 
на сьогодні поширеною є ситуація, коли доз-
воли продаються, а видобуток не здійснюєть-
ся.

Ксенія Оринчак звернула увагу Світлани 
Гринчук на те, що наразі існує колізія між Дер-
жавною стратегією управління лісами України 
до 2035 року та потребами надрокористувачів 
при відведенні земельних ділянок лісогоспо-
дарського призначення. Вона пояснила, що 
у Стратегії прописана відмова від передачі 
вкритих лісом земель під інші форми земле-
користування, крім випадків, коли така пере-
дача здійснюється у разі наявності суспільної 
потреби та за відсутності інших альтернатив. 
Директорка асоціації впевнена, що це питан-
ня також необхідно вирішувати.

Вона не оминула своєю увагою питання, 
актуальне для багатьох галузей української 
промисловості: необхідність запровадження 
в Україні власної системи торгівлі викидами 
та аналога СВАМ – для захисту українських 
операторів та ринку в цілому. Ксенія Оринчак 
також нагадала про необхідність переговорів 
про надання нашій країні відстрочки по спла-
ті СВАМ у зв’язку із воєнним станом та наяв-
ністю відповідних положень у Регуляції СВАМ 
щодо форс-мажору.

Джерело: ecopolitic
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